
ragi naši. Vjerojatno se 
sjećate da ste "jednom 
davno" ispunjavali 

"anketni listić" sa pitanjima 
popularnosti profesora i asistenata 
i također o svemu što vas smeta 
na Geodetskom fakultetu (tj. što 
bi trebalo mjenjati, izbaciti ili 
uvesti). 
Moramo se pohvaliti da smo 
anketu usješno priveli kraju, a 
rezultati su bili manje-više 
očekivani. Studenti svih godina su 
dobro surađivali , osim 
apsolvenata dodiplomskog studija 
kojih niti nema na fakultetu(???), 
pa smo tako ostali uskraćeni za tu 
čast da čujemo i njihovo mišljenje. 
Zato su si apsolventi stručnog 
studija dali truda i napisali svoje 
komentare, a komentara je (kako 
na kojoj godini) stvarno bilo 
svakakvih. No krenimo redom. 

Na prvoj godini uvjerljivo 
najpopularniji nastavnici su 
profesori Nikola i Miljenko 
Solarić, iako im opasno konkurira 
asistentica Nikol Radović. 
Studenti prve godine složno traže 
da se ponovo uvede stručni studij 
("Viša"), i da se ukine polaganje 
ispita po pravilu 3+ l ,jer smatraju 
da je to premalo. Osim toga još 
se našlo nekoliko negativnih 
komentara na račun WC-a, 
stolica u učionicama ... S obzirom 
da na prvoj godini ima otprilike 
stotinjak studenata možda bi 
trbalo podrobnije razmotriti 
njihove prijedloge. 

Na drugoj godini dodiplomskog 
studija već nisu tako složni po 
pitanju najpopularnijeg 
nastavnika, ali i dalje je dvojac 

Solarić u vodstvu. Sljedeći po 
popularnosti su asistenti Đuro 
Barković i Marko Džapo (što je 
dosta čudno u usporedbi s 
razmišljanjima drugih godina). Na 
pitanje "Što bi trebalo mjenjati?", 
studenti druge godine su zaista 
pokazali svu svoju kreativnost 
(dobro, ne baš svu), pa je tako 
bilo prijedloga poput: "treba 
reducirati koordinate i izmjeriti sir 
sa GPS-om", " više zgodnih 
demonstratora, asistenata, a po 
mogućnosti i profesora", "izbaciti 
sociologiju", "poboljšati kantinu, 
tako da konobarice budu u sexy 
donjem rublju i ćipkanim 
čarapama".Tražilo se dopuštenje 
da se puši za vrijeme predavanja, 
glazba u predavaoni, besplatna 
kava, a igraonica se smatra 
apsolutno neophodnom. Par 
studenata je tražilo da se smanji 
broj uvjeta i to bi otprilike 
ilustriralo studente druge godine 
dodiplomskog studija. Izgeda da 
im zaista nije lako!!! 

Profesor Nikola Solarić je i na 
trećoj godini u vodstvu ispred 
profesora Tomislava Bašića. 
Sljede ih prof. Miljenko Solarić, 
prof. Nevio Rožić i prof. Zoran 
Kapović.Studenti treće godine 
nisu imali čudnih zahtjeva, a 
najviše ih smeta loša 
oprem lj enost fakulteta, a 
pogotovo računaone (koja zaista 
zaslužuje naziv "Groblje 
računala"), zatim nedostatak 
knjiga i skripti na fakultetu, te 
zastarjelost postojećih (na nekima 
se i Bošković školovao), 
katastrofalno loš raspored i mali 
broj rokova te slaba prehrana u 

restoranu fakulteta. 
Na četvrtoj godini najpopularniji 

je ponovo prof. Nikola Solarić 
ispred prof. Miljenka Solarića, 
prof. Nedjeljka Frančule, 

asistenta Drage Špoljarića i 
asistenta Boška Pribi čevića. Što 
se tiče zahtjeva za promjenama, 
većinom su identični onima 
studenata treće godine. 

Na drugoj godini stručnog 
studija na prvom mjestu je pokojni 
prof. Paško Lovrić, koji je ostao 
apsolutno najomiljeniji profesor. 
Iza njega slijede prof. Damjan 
Jovičić, prof. Krsto Šimičić, zatim 
prof. Nikola Solarić te prof. Nevio 
Rožić. Osim što se žale na 
prethodno spomenute probleme, 
studenti druge godine stručnog 
studija smatraju da su kriteriji pri 
polaganju ispita preveliki. 

Apsolventi stručnog studija 
smatraju da je najbolji prof. Krsto 
Šimičić, zatim pokojni prof. 
Lovrić, prof. Nikola Solarić, 
asistent Danko Markovinović te 
prof. Damjan Jovičić. 

To bi ukratko bili rezultati ove 
anketice provedene na našem 
fakultetu.Profesori koje smo 
proglasili populamirna vjerojatno 
će pročitati pohvale, nadamo se 
da će im biti drago i da će svoju 
dobru volju pokazati na ispitima. 

Naše kritike i zahtjevi su isto 
zaslužili da se pročitaju i razmotre, 
a neki od njih i uvaže. To se može 
i dogoditi, a možda se po običaju 
svi ogluše na naše mišlj~e. Ostaje 
da vidimo... • 
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